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1)Bir DNA molekülünde guanin sayısı timin  sayısının          6)
2 katıdır.Toplam nükleotid sayısı 1800 olduğuna göre 
adenin nükleotidlerinin sayısı kaçtır?            

A)1000              B)300               C) 600             D) 800                  

2) 8.Sınıf öğrencisi Neslihan  bir bardağı ağzına kadar            tabloda verilenlere göre hangisi yanlıştır?  
su doldurarak,hiç hava almayacak şekilde bir kâğıtla              
kapatıp ters çevirmiş ve bardak ters çevrildiği halde               A) A – ametal                 B) D – metal                                                                                                                                                                                                             
suyun hava almadığı sürece dökülmediğini gözlemlemiş         C) B – ametal                  D) C – ametal   
Daha sonra aklına bardak uzunluğu ne kadar artarsa
 yine suyun dökülmediğini gözlemlerim sorusu takılmıştır.   7)   Fe2O3  +  3CO → 2Fe + 3CO2  
Bu soruya cevap vermek için hangi  bilgilere sahip olmalı?       denklemine göre 32 gram Fe2CO3,
   
                                                                             16 gram CO ile tepkimeye girdiğinde  
                                                                                                 20 gram Fe ile kaç gram CO2 oluşur? A)Cıvanın ve suyun yoğunluğuna ve bulunduğu bölgedeki   A)16       B)28      C)11         D)54
[image: image4.png]Asagidaki bilegik formuilierinden hangisi
yanhstir?

A) Hcl B) HNO,
C) Na(OH), D) Ca(OH),



 açık hava basıncına denk cıva yüksekliğine                        
B)Cıvanın yoğunluğuna ve bulunduğu bölgedeki açık hava 8)       I. H3O+ : Hidronyum  
basıncına denk cıva yüksekliğine                                                    II. CaCO3: Kalsiyum karbonat           
C)Suyun yoğunluğuna ve bulunduğu bölgedeki açık hava              III. N03-  : Nitrat
basıncına denk cıva yüksekliğine                                         Yukarıdaki adlandırmalardan hangileri 
D)Açık hava basıncına ve bardağın kalınlığına                      doğrudur?
                                                                                               A)Yalnız I  B)Yalnız II  C)I ,II ve III   D) II ve III
3)  3. periyot 2. grupta bulunan element ile ilgili olarak 
aşağıdakilerden hangisi doğrudur?                                        9)Melez siyah gözlü anne ve babanın mavi 
 A) Son katmanında 1 elektron vardır.                                  Gözlü çocuklarının olma olasılığı nedir?
 B) Ametallerle kovalent bağlı bileşikler yapar.                    (Siyah göz geni maviye baskındır)
 C) Periyodik tabloda 3. sütunda bulunur.                               A) 1/8        B) 1/4        C) 1/2         D) 1
 D) Bileşiklerini 2 elektron vererek yapar           
4)                                                                          10)    I. Demir çivinin paslanması
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                                                                                                 II. Karbon ve hidrojenden  metan gazı eldesi
                                                                                                    III. Doğalgazın yanması

                                                                                                  Yukarıdaki olaylardan hangileri kimyasal

                                                                                                       değişim örnekleridir?

[image: image6.png]3CH, + XHNO, - > YCO, + 8NO + ZH,0

Yukaridaki denklem denklestirildigine X, Y ve Z
asagidakilerden hangisi olur?



                                                                                                                 A) Yalnız II.  B) I ve II  C) II ve III  D) I, II ve III







[image: image7.png]Denklemi, A — B + C olan tepkime igin,
1. A bir bilesiktir.
Il. B ve C birer elementtir.
i, A molekllleri, B ve C molekdllerini igermektedir
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yaimz | B) Yalmz Il
Cylvell D) I ve lli


























   11)     H3P04 + NaOH → Na3PO4 +H20                  


















  denklemi denkleşirse  NaOH katsayısı kaçtır?




                

A) L sıvısı 4 N kaldırma kuvveti uygulamıştır.                      A)3          B)2              C)   3/2            D)2/3
B)K sıvısı A cismine 7N kaldırma kuvveti uygulamıştır.

C)L sıvısı K sıvısından daha yoğundur.                                  12)Bir  bileşiğin m gramı 48 g oksijenle 
D) A’nın yoğunluğu K sıvısının yoğunluğundan fazladır.       artansız  kullanıldığında 44 gram C02 ve  
                                                                                                27 gr H2  Oluşuyor buna göre m kaçtır?
5) Aşağıdaki  ortamlardan hangisinde balonun uçması       A)23              B)46           C)75          D)65
[image: image8.png]Karbondioksit {CO,) bilesigine iligkin;

I. Karbonun kitlesinin oksijeninkine orani %Vdir.

Il. Bilesigin kutlesi arttikga oksijenin kitlesi de artar.
lll. Bir tane molekilunde 3 cins atom vardr.
yargilarmdan hangileri dogrudur? (C: 12, O: 16)
A) Yainiz | B) Yalniz Il

C)lvell D)1, Hvelll



beklenir? (Yoğunluk bakımından;Hava>Helyum>Hidrojen)      
A)                        B)                    C)                   D)                     13)      [image: image1.png]CaCl, + X —» CaSO, + 2NaCl




                                                                                               Yukarıdaki denkleşmiş tepkime denkleminde
                                                                                               Aşağıdakilerden hangisi bulunmaz?
                                                                                                 A) Na         B) S            C) Ca           D) Cl
[image: image9.png]Bir miktar N, gazi lizerine, H, gazi eklenerek olusan
NH; miktari ile Hy, miktarinin degisimi yukanda veri-
len grafikteki gibidir.

Buna gére agagidaki yargilardan hangisi yanlig-
tir?

A) Bilesikteki sabit oran % dir.

B) Harcanan N, gaz ile eklenen H, miktarlan esittir.
C) Tepkime sonunda ortamda sadece NHj; bulunur.

D) 11 g H, gazi artar.




 14)                                                               19)Fe2S bileşiğinde kütlece birleşme oranı
[image: image10.png]CiHgOH + O, - CO, + H,0

tepkimesi en kiiclik kat sayilarla denklesti-
rildiginde O, nin kat sayist kag olur?

A) 7 B) 8 C)9 D) 10



   Fe/S=7/4  buna göre 14 gr demir ile 14 gr kükürt elementinden kaç gram Fe2S oluşur?
A)22                B)33            C)44             D)55

20)
[image: image11.png]xKOH + H,80, — K80, + yH,0
Yukarida verilen asit - baz (nétrlegsme) tep-

kimesinin x ve y kat sayilan sirasiyla kac ol-
malidir?

Ay1-1 B)y1-2 C)2-1 Dy2-2



15)
[image: image12.png]NaOH + X — NaClO, + H,0

Denklemindeki X bilesigi ve kat sayisi
gidakilerden hangisinde dogru olarak
mistir?

Kat sayi X bilesigi
A) 1 CL,0,
By 2 ClL,0,
C) 3 Cl,04
D) 1 HCIO,




A)8,3,10     B)3,8,6      C)8,3,6      D)12,8,10

16)
 [image: image13.png]Su molek(H, sekildeki gibi,
2 hidrojen ile 1 oksijen ato-
‘ ‘ mundan olusmustur.

200 tane oksijen 100 tane

Hidrojen hidrojen atomundan en
fazla kag tane su molekiili
olusur?

A) 50 B) 100 C) 150 D) 200



     
[image: image14.png]3Cu + 8HNO, — 3 Cu(NO,), + 4H,0 + 2X

denklemine gdre X maddesi asagidakiler-
den hangisidir?



       

      21)
                        [image: image2.png]17

NHg tn kitlesi (g)

3 14 Hg nin
kltlesi (g)




[image: image15.png]7
C,H5(OH), + 50, — 8GO, + 4H,0

denklestirilmis olarak verilen yukaridaki
tepkimede x ve y nin degeri kactir?

X y
A 2 3
B) 3 2
c) 4 3
D) 3 3



[image: image16.png]X + 30, — 2C0O, + 3H,0

tepkimesinde X ile belirtilen bilesik agad:-
dakilerden hangisidir?

A) C,Hg B) C,H;OH
C) C,H,O, D) CH,
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=

g o

NaX

Na,X
NaX,
Na,X

Mg,X,
MgX,
MgX,
MgX



                                                                    [image: image18.png]Demir metali havanin oksijeni ile tepkimeye gi-
rerek oksitlenir. Bu olay,

3Fe y + 20 —>Fe30 4K

seklinde gostenhr.

Buna gore,
I. Kimyasal bir olay olmustur.
l. Fe bir sembol, Fe;0, bir formulddr.

lli. Fe bir element semboll, Fe 0, ise bir bile-
sik formaiadar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz li
C) lvell D) I, il ve lll



22)                                                                  18)    
[image: image19.png]HENEEERE
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23)                                                                    27)
[image: image21.png]Metaller ile ametaller arasinda iyonik bag,
ametaller arasinda ise kovalent bag olusur.

Efementier Bilegikier Kimyasal bag
K KL fyonik bag
L
ML Kovalent bag
M
N NM iyonik bag

Cizelgedeki elementler ile ilgili asagidaki-
lerden hangisi dogrudur?

K L M N
A) Ametal Metal Ametal Metal
B) Ametal  Metal Metal Ametal
C) Metal Ametal Ametal Metal
D) Metal Ametal Metal Ametal
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Periyot numarasi Grup numarast

4 2A
3 1A
3 6A
2 7A
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                    28)
24)

[image: image24.png]Periyodik cetvelin 3. periyodunda bulunan K, L, M

elementlerinin siralanigt

Buna gore,

M

L

K

seklindedir.



      
25)                                                                29)
           16X2- iyonunun 11Na ve 12Mg atomlarıyla            yaptığı bileşiklerin formülleri aşağıdakilerden hangisinde doğru olarak verilmiştir

26)
     30)
       
Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?
  A) X ve Z metaldir.       

 B) L bir soygazdır.
 C) Z bir elektron verince L ile kimyasal özellikleri
      aynı olur.
 D) Y nin atom numarası 12 dir.

                                                                                               I. K ve L nin kimyasal özellikleri farklıdır.

                                                                                               II. K ve M nin elektron içeren katman sayısı                           
                                                                                               III. K2N bileşiği iyonik bağlıdır.

                                                                                             yargılarından hangileri doğrudur?

                                                                                          A) Yalnız I     B) I ve II       C)II ve III       D) I, II ve III

31)                                                                 34)


 
.  K, L, M ve N elementlerinin periyodik cetveldeki           
                    şöyledir:



 Hangi iki element arasında   iyonik bağ  oluşmaz
               A) K ve N     B) L ve M      C) M ve N    D) L ve N

32)
                                           35)

K,L ve M elementlerininPeriyodik cetvelden alınan 
kesitte elementlerinin yerleri gösterilmiştir.                          I. Son katmanda elektron sayısı en fazla olan K dır.

                                                                                               II. Grup numarası en büyük olan M dır.                                                                   
   Buna göre                                                                           III. M ve K ametal ise L de ametaldir.

                                                                                                yargılarından hangileri doğrudur?                                      
,                                                                                              A) Yalnız I    B) I ve II    C)  I ve III   D)  I,II ve III
I.  L, 3. periyotta ise  K ve M, 2. periyottadır.

II. Son katmanındaki elektron sayısı en fazla olan L

III. Atom numarası en küçük olan M elementidir.  
Yargılarından hangileri doğrudur?
A) Yalnız I  B) Yalnız III  C) I ve II    D) I,II ve III

33)
    X: Alkali metal

     Y: Halojen

     Z: Soy gazdır.

Buna göre aşağıdakilerden hangisinin doğruluğu

kesin değildir?
A) X bileşiklerinde daima +1 değerlik alır.

B) Y, 7A grubu elementidir.

C) Z nin değerlik elektron sayısı 8 dir.

D) X ile Y arasında iyonik bağlı bileşik oluşur.
Yandaki şekillerde yapılan deneyler sonucunda          aşağıdakilerden hangisine ulaşılamaz?








